



## “修业基金”捐赠仪式举行

2015年4月25日，清控科创控股有限公司联席董事长董钧学长发起并帮助募资的“修业基金”捐赠仪式在清华大学工字厅东厅举行。

邱勇校长向董钧学长对学校发展长期以来给予的关心和支持表示衷心感谢，并表示，学校将切实管好用好每一笔捐赠资金，用其来助力学校事业的发展，锐意改革、奋发进取，努力创造清华新百年的辉煌，回报校友对母校的关心和厚爱。董钧在致辞中表示，作为一个“清华人”，在校期间深受学校的教育和老师的培养，受益良多，此次能够追加捐赠修业基金，为母校的建设与发展略尽绵薄之力，感到非常荣幸。党委副书记史宗恺介绍了修业基金的捐赠背景。他说，董钧学长始终恪守

清华精神，关心母校的发展，不仅发起并直接捐赠“修业基金”，还积极为学校发展建言献策，直接参与学生的培养和指导工作，为母校的发展作出了重要贡献。

据悉，清华大学修业基金于2012年12月由董钧学长发起并在清华大学教育基金会设立，为开放式基金，用于支持清华大学的建设与发展，特别是支持鼓励更多的清华毕业生到基层和国家重点发展的行业和地区建功立业。这次董钧学长向修业基金追加捐赠，其中2亿元用于支持学生活动中心大楼的兴建。

董钧学长为我校1984级机械系校友，现任清控科创控股有限公司联席董事长，清华校友总会理事，山西省太原市人大常委。

（赵晓杰）